

Всем заинтересованным лицам

**СВИДЕТЕЛЬСТВО  
о результатах применения методов Учения Григория Грабового  
с использованием приборов развития концентраций вечной жизни  
ПРК-1У трёхрежимных, настроенных по медицинским профилям**

(Григорий Петрович Грабовой родился 14 ноября 1963 года в поселке Кировском (село Богара) Кировского района Чимкентской области Казахской ССР, имеет свидетельство о рождении серии II – ОГ № 463794.)

Место: Москва Дата: 20200428  
Место заполнения свидетельства ГГГГ.ММ.ЧЧ

Я, Стрижак Марина Григорьевна  
Фамилия, имя и отчество полностью

Родился (лась): 1962.08.02 Место рождения  
Дата р-я (ГГГГ.ММ.ЧЧ)

Гражданин(ка): Российская Федерация Образование: высшее  
Государство

Проживаю: г.Москва Место жительства

Телефон: 4951000000 e-mail: strimarina@gmail.com

Удостоверение личности: Паспорт Наименование документа, серия, номер, кем и когда выдан документ

Вид деятельности: юрист

Настоящим свидетельством удостоверяю факт внедрения и распространения мной Учения Григория Грабового с получением положительного результата, который состоит в следующем:

1. С Учением Григория Грабового я познакомился (лась) в 2004 году в марте месяце.
2. В процессе освоения Учения я убедился (лась), что оно носит созидательный характер и доступно для освоения каждым человеком.
3. По внедрению Учения Григория Грабового я применил (а) методы управления, изложенные в трудах Григория Петровича Грабового.

4. В марте 2020 года был предоставлен онлайн доступ к 5 приборам ПРК-1У настроенным по медицинским профилям. Как только был предоставлен доступ, начала работу с приборами. Переходила от прибора к прибору, отмечая реакцию организма на каждый прибор. Ощущения при работе с приборами были необыкновенные. Организм наполнялся невероятным теплом, возникало ощущение лёгкости и наполнения организма жизненной энергией. На следующий день на экран монитора уменьшив окна, я выставила сразу четыре работающих прибора. Нежное тепло разливалось по всему организму и было очень комфортно. При работе с приборами по своим задачам ставила цель управления нормированием работы всех органов моего организма. Буквально через несколько дней я обнаружила, что почки стали работать нормально. Это было не только на ощущениях, но и визуально видно. Также я отметила, что ушла сухость во рту, которая ощущалась по утрам при пробуждении организма. Нормировалась работа поджелудочной железы. Суставы всего организма стали более пластичны. При сгибании и разгибании суставов исчез характерный

  
(подпись) / Стрижак М.Г.  
(фамилия, инициалы)

2020/04/28/  
год месяц число

хруст, что свидетельствует о восстановлении суставов. Каких-либо препаратов не принимала и не принимаю уже более 10 лет и всё благодаря технологиям Учения Григория Грабового.

Исходя из своего состояния, могу сделать вывод о том, что приборы мощно восстанавливают работу организма. Прибор ПРК-1У с функцией остановления старения и омоложения реально останавливает старение организма.

Работающий прибор ПРК-1У с функцией защиты от заражения коронавирусом 2019-nCoV (COVID-19) обнаруженного в Китае действует на расстоянии 25 метров. То есть всё пространство квартиры защищено не только от коронавируса, но и от любого вируса. Возникает чувство защищённости организма от вирусной инфекции.

В связи с этим считаю, что данные приборы необходимо размещать в лечебных заведениях для того, чтобы лица, заразившиеся коронавирусом могли в предельно короткий срок излечиваться и восстанавливать свой организм до нормы.

Эффективность работы приборов очень высокая!!!

Благодарю Грабового Григория Петровича за предоставление доступа на безвозмездной основе к указанным приборам.

*Даю своё согласие на публикацию и использование в научно-образовательных целях настоящего Свидетельства.*

*Публикацию моих персональных данных в настоящем Свидетельстве разрешаю.*



Стрижак М.Г.  
(фамилия, инициалы)

2020/04/28/  
год      месяц      число